
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Considerando que:

Os alunos e restante comunidade escolar da EB 2/3 do Monte da Caparica em Almada

encontram-se em protesto devido à falta de condições naquele estabelecimento de ensino.

Os protestos sinalizam, entre outros, a falta de climatização adequada, quer de verão quer de

inverno, sendo que as salas de aula apresentam fissuras, sujeitando e expondo alunos e

professores às intempéries e/ou condicionantes de cada estação do ano.

De acordo com declarações dos alunos, são os professores que, no inverno, levam

aquecedores para as salas.

Também a falta de trabalhadores não docentes é outro problema que assola esta Escola,

impedindo muitas vezes a concretização de tarefas do dia a dia da comunidade escolar.

Os alunos não têm espaços de recreio, a não ser no exterior.

A falta de condições é notória na existência de baratas nas instalações e os alunos queixam-se

também de que encontram o que aparentam ser bichos na comida servida na cantina.

Assim:

Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alínea d) da Constituição, e as normas regimentais

aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º do Regimento da Assembleia da República, cujo n.º 3

fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

A Deputada do CDS-PP, abaixo-assinada, vêm por este meio requerer ao Ministro da Educação,

por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem, respostas às

seguintes perguntas:

1.Tem V. Exa. conhecimento do estado de degradação e falta de condições para a prática



letiva em que se encontra a EB 2/3 do Monte da Caparica?

2.Que medidas urgentes pretende tomar o Ministério da Educação para resolver os

graves problemas que afetam esta escola e impedem o seu funcionamento, mesmo em

condições básicas?

3.Está prevista alguma desinfestação na Escola? Está V. Exa. em condições de garantir

que não está em risco a saúde da comunidade escolar?

Palácio de São Bento, 6 de novembro de 2019

Deputado(a)s

ANA RITA BESSA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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